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MATEMATYKA   21 i 22
                                                                                      Lekcja      21                                                                    03.06.2020r.
Temat: Test diagnostyczny z matematyki końcoworoczny dla uczniów kl.1BG
                      UCZNIOWIE SAMODZIELNIE WYKONUJĄ PONIŻSZY TEST !!!                        ŻYCZĘ POWODZENIA
Oblicz zadania 1,8,9 oraz zaznacz właściwą odpowiedź w zadaniach pozostałych
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MATEMATYKA
                                                                                        Lekcja   22                                                               05.06.2020r.
Temat: Pola i obwody wielokątów i kół w praktyce.
Podręcznik str. 197 dla tych co mają podręczniki.
Wykonaj ćwiczenia 1-a) , 2- a)  oraz zad. 1 -a), b), c) [image: Brak opisu.]
[image: Brak opisu.]
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Zad. 6. (0-1)
Wieza rzuca cieri o dlugosci 31,5 m. W tym samym czasie ciefi cz%owxeka o wzroscie 1,6 m ma dhugosc

1,2 m. Wskaz prawidlowy zapis
AL B

1_.2 o 1,6
B L
SIS A X
Erix Tl ‘
BYS e 1,6 m
; 31,5 m 1,2 m

Zad. 7. (0-2) :
Oblicz miary katéw a, B, v. Podaj nazwy katéw a 1 § :

K3t @ ma miarg .........

Kat B mamiarg.........
Kat y ma miarg......... \» @‘g'
Kat @ nazywamy katem ................... B it LU S //.\

etrssesesessrv e

Kat B nazywamy katem ...................
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Kat ¥ ma miarg .
Kt @ nazywamy katem
Kat P nazywamy KgIem ..cooveiiviiesisiiiniississisis

Zad. 8. (0-1)
Oblicz dlugosé przeciwprostokatnej trojkata prostokatnego o przyprostokatnych a 1 b.

a=4dem, b=3cm
Do rozwigzania zadania wykorzystaj wzér na twierdzenie Pitagorasa a+p=dc ¢ : \ b

a

B

Zad. 9. (0-3) =
Oblicz pole i obwéd rombu o przekatnych réwnych 24 cm i 10 cm. D
Skorzystaj ze wzoru na pole rombu i twierdzenia Pitagorasa podanych ponizej. V

p.drd al+b=¢c
T ‘
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Zad. 9. (0-3) )
Oblicz pole i obwod rombu o przekatnych réwnych 24 ¢cm i 10 em. D ;
Skorzystaj ze wzoru na pole rombu i twierdzenia Pitagorasa podanych ponizej. V
2 T
a‘*+b=c¢ .
B

-l d;+d;
s 2

Zad. 10. (0-1)
Korzystajac ze wzoru na pole kota P=II r* (gdzie r — to promien kota), oblicz pole kota o §rednicy

d = 6 cm. Wskaz prawidlowa odpowiedz.

A.3611 B 911 C. 1211
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a) znakow Srednich (promien 40 cm),

szenstwa przejazdu

mv 60 cm (znak maty),

iczenie 1
arkusz blachy o wymiarach 1,7 m x 2,5 m wystarczy do wykonania szesciu znakow

drogowych ,,ograniczenie predkosci”, jesli zamowienie dotyczy:
b) znakow duzych (promien 45 cm)?

Cwiczenie 2
e centymetréw kwadratowych blachy zuzyjemy do wykonania znaku ,,ustap pierw
» jesli znak ma ksztalt trojkata rownobocznego o boku rownym:

b) 90 cm (znak sredni)?
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NIE

d-
20

£nax ,.Slop ma Ksztait 0smiokqgta Ioremnego o boku 33 cm. Uzasadnij, ze taki znak
mozna wycig¢ z kwadratowego kawatka blachy o boku réwnym 80 cm.

ZADANIA

1. Oblicz pola i obwody boisk nastepujacych dyscyplin
sportowych:
a) pitka siatkowa — prostokat o wymiarach 9 m x 18 m;

b) squash — prostokat o dtugosci 975 cm i szerokosci
640 cm;

¢) krykiet (rysunek ponizej).

30 m
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Zad. 1. (0-2)

Dane sa miary dwoch katéw tréjkata. Oblicz miare trzeciego kata. Okresl, czy jest to tréjkat ostrokatay,
prostokatny czy rozwartokatny.
a =60°% B=20°

Zad. 2. (0-1) e
Proste AC i BD (na rysunku obok) sg réwnolegte.

Wskaz zdanie prawdziwe.
A. Kat a ma miarg 74°.

B. Kat B ma miar¢ rowng 66°.
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Zad. 2. (0-1) -
Proste AC i BD (na rysunku obok) sa réwnolegte.

Wskaz zdanie prawdziwe.
A. Kat o ma miare 74°.

B. Kat B ma miare rowng 66°.

C. Kat y ma miare 40°.

Zad. 4. (0-1)

Oceii, ktéra para tréjkatow to trojkaty przystajace. Zaznacz prawidlows odpowiedz.
B. Tréjkaty ABC i DEF C. Trojkaty ABD 1 ABC

A. Tréjkaty ADF i FEC
A- Trojkaty ADF -
canA

C

B |ABI=IDF|

A D
IABI-IBCI-ICAI 5
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Zad. 5. (0-1)
Dopasuj okre§lenia do elementéw zaznaczonych na rysunku.
Cieciwa ......

Promient- .=
Srednica .......

Luk [ABC]| .........
Luk |ADC]| .. 5

Zad. 3. (0-1)
Podstawa tréjkata réwnoramiennego jest o 3 cm krétsza od ramienia. Obwod tego trojkata wynosi:

A.19cm
B. 15 ¢cm
C.24 cm oS dem




